

青春版冯小刚

《芳华》正式开机,将演绎冯小刚青春记忆中的文工团



告别《我不是潘金莲》带来的诸多争议,冯小刚新片《芳华》近日在海南正式开机。主创阵容也首度曝光,严歌苓编剧,黄轩领衔新冯女郎正式出演。冯小刚现场表示,这部《芳华》讲述的是“老炮儿的青春”。

现代快报/ZAKER南京记者 郑文静

开机即定档够任性

开机现场,电影首款概念海报正式曝光,宣告定档2017年国庆。“开机即定档”的方式可谓“任性”。

这部新片由严歌苓亲自担任编剧并不是偶然,也是冯小刚“任性”力邀的结果。《芳华》以1970-1980年代为背景,讲述了一群正值青春芳华、满怀理想的文工团成员经历着成长中的爱情萌发与充斥变数的人生命运的故事。

冯小刚与严歌苓在青春时期都有相似的文工团经历。冯小刚更坦言《芳华》是记忆当中的一些人一些事,一些美好的东西,“‘芳’是指芬芳、气味,‘华’

是指缤纷的色彩,非常有青春和美好的气息。我是19岁去的宣传队,20岁到的文工团,部队文工团生活的这一段记忆一直在我心里,挥之不去。严歌苓刚好跟我同样的经历,她也在湖北文工团呆过。我们聊起这段生活一拍即合,所以我邀请严歌苓写了这个剧本。特别感谢严歌苓,没有她就没了《芳华》。《芳华》讲述的就是年轻一代的老炮儿。”

选角拒绝整容脸

冯小刚之前为《芳华》发布招聘演员的消息,曾引起热议。招聘文案中明确表示“整过容的免谈”,导致观众对究竟什么样的演员会被冯选中非常好奇。这次开机仪式上主演阵容

首度曝光,主演黄轩和一众新“冯女郎”随导演冯小刚集体亮相。谈到选择黄轩出演《芳华》的原因,冯小刚表示:“我们电影的男主角是一个非常非常好的人,深受整个文工团的喜欢,对别人非常友善。通过我跟黄轩的接触,他给我的印象就是一个特别友善的人,他的眼神让我感觉到他值得我信赖。”

苗苗、钟楚曦、杨采钰、李晓峰、王可如、隋卓卓组成的文工团“新冯女郎”也成为开机仪式上一道亮丽的风景线。冯小刚告诉记者:“那个年代是天然的美,我们能够从没有整过容的里面挑出这样几个女孩其实也费了一般周折,她们洋溢着一种非常真切的气息。”

叛逆版 彭于晏

电影版《悟空传》曝光主创阵容,今何在称彭于晏为不二人选

既阳光又温柔的彭于晏,即将进入“叛逆期”,饰演最热血反叛版本孙悟空,让不少影迷期待不已。根据今何在同名小说改编,彭于晏、倪妮、欧豪、余文乐、郑爽、俞飞鸿出演的电影《悟空传》将于2017年7月13日上映。主创阵容近日初露真容,彭于晏饰演的孙悟空气势逼人,就连原著作者今何在都忍不住公开宣称:“彭于晏就是悟空的不二人选。”

现代快报/ZAKER南京记者 郑文静

电影《悟空传》改编自今何在同名小说。原著自2000年出版后就引起热议,长销不衰。原著讲述了一个悟空抗争天地追求自由的故事,表达荡气回肠的“不服”精神:“我要这天再遮不住我眼,要这地再埋不了我心,要这众生都明白我意,要那诸佛都烟消云散。”这样的悟空精神也是众多网友青春不羁岁月的代言,更是一代人的青春回忆。

所以从电影改编开始,悟空的人选就一直被原著粉丝密切关注。在这次首度曝光的主创预告片中,彭于晏手持金箍

棒气势逼人,带着毁灭一切的气势放肆宣言:“从今以后一万年,你们都会记住我的名字,老子的名字叫做齐天大圣孙悟空!”青春叛逆感扑面而来,让不少原著粉叫好。

据悉,为了塑造好这个最热血反叛的悟空,彭于晏还曾专门向原著作者今何在“取经”。今何在也表示彭于晏是扮演悟空的不二人选:“彭于晏的气质形象既顽皮爱闹又能耍帅扮酷,适合演悟空。”值得一提的是,彭于晏的“妖猴”造型也藏身于熊熊燃烧的金箍棒后初显轮廓,给观众留下了极大的想象空间。



影视资讯

《最后一张签证》遭盗播? 江苏卫视和幸福蓝海:将严肃处理

本报讯(记者 曹锋)王雷、陈宝国、张静静领衔主演的战争剧《最后一张签证》正在江苏卫视热播,凭借新颖的二战题材、精良的后期制作吸引了很多观众。不过,近日记者发现网上曝出了高清版的全集下载。对此,作为播出台的江苏卫视和作为出品方的幸福蓝海均进行了回应,表示将严肃处理。

热播剧片源遭提前泄露,这在电视剧市场上并不是第一次。2015年,由孙俪主演的《芈月传》大热,但剧集开播没多

久,网络上就出现大量盗版片源,严重干扰了正常播放秩序。针对《最后一张签证》片源在网络上疑似遭泄露一事,该剧制片人回应称,剧方得知消息后已经第一时间启动应急预案,联系相关责任方尽快删除盗版片源,消除不良影响。

据悉,网络上曝光的“全集资源”实际上是之前该剧举行看片会期间,现场观众用手机拍摄的超长预告片,活动期间工作人员曾反复强调,不允许任何形式的翻拍、上传和传播。

青春片《玩命直播》意外走红

本报讯(记者 郑文静)好莱坞青春冒险动作片《玩命直播》已于1月6日上映,有趣的是,这部引进片却因为讲述了网络背后的危机,而被不少国内网友调侃为“呼吁网络实名制的主旋律大片”,意外走红。

电影全程围绕一款名为“玩命直播”的直播社交软件,它的游戏模式很简单:观众付费观看,玩家赢得现金和名气。但当艾玛·罗伯茨饰演的维完成了数个挑战后,已经拥有不

少观众的她却发现自己似乎成为了游戏中的囚犯,身不由己。

据悉,同名原著小说目前由天地出版社北京出版中心引进出版。原著作者珍妮·莱恩谈到写这个故事的初衷时表示,每年电视真人秀节目都会想出更离谱的花招来对付参赛者,每回看到这些参赛者肯为了奖品或名气做出什么事,总让她感到讶异。“身处网络中,很容易会因利益和欲望迷失自我,希望这个故事可以引起讨论。”

明星动态

邵兵有个运动员好拍档



邵兵携运动员时期的好拍档赵兵一同来到现场

本报讯(记者 曹锋)大型综艺节目《全家好拍档》在央视综艺频道亮相后,引发很多关注的目光。今天晚上,第12期节目将揭开收官之夜的惊喜。其中,著名演员邵兵将携30年老友现身,与连奕名、杨若兮组成的夫妻档一同惊喜加盟节目,讲述拍档情怀。

作为著名演员,邵兵凭借一系列经典作品塑造出了广受欢迎的荧屏硬汉形象。鲜为人知的是,在步入演员生涯前,邵兵还曾是一名皮划艇运动员。

此次加盟《全家好拍档》,邵兵就带来了自己运动员时期的好拍档,重温起青春往事。首次回忆起运动员时经历,邵兵坦言确实苦,“我们可以算是皮划艇的元老级运动员。那个时候条件不好,就住在一个草棚子里,床铺掀开底下都是蜈蚣。”但也正是这段经历,为自己的人生收获很多,“那一段经历很重要,我觉得对人的意志品质是非常锻炼的。让我明白完成一个梦想的时候也要盯住一个目标一直走下去。”

邓紫棋面对争议自嘲“演技烂”

本报讯(记者 郑文静)邓紫棋主演的青春励志电影《一路逆风》已经上映。作为邓紫棋的电影首秀,《一路逆风》一直以来受到各方关注,尤其是片中首次展现的争议性幕后,让不少粉丝担心该片会给邓紫棋“招黑”。对此,邓紫棋表示:以前刚刚面对非议,很多事情不能去解释有点难受。现在经历

那么久的成长,已经改变了。不管你做什么都会有莫须有的声音,也就没什么顾虑。她还自嘲演技烂、没办法装,因为希望大家看到自己真实的一面。

当被问及期待的电影票房时,她表示作为歌手从来没想过这个问题,票房只是数字,她更希望能实实在在影响到每个观众。